Referat af d. 18.5.10

Lone Wulff


Bestyrelsesmøde d. 18.5.10
Referat
Til stede: Steffen, Søren, Niels, Lone, Thor
Ingen afbud

Besøg af 

· Mikkel – webmaster

· Bjørn og Christian – i forbindelse med Søsport for børn og unge

Ny mailadresse til Thor:

	Bådlaug

Niels varetager opgaven med registrering. 

Niels tager kontakt til Poul om fortsat indsats

Søren holder møde med kommunen, bl.a. ang. indvielse. Kommunen opfordres til at skilte med betingelserne for at bruge stranden.


	Niels

Søren

	Søsport for børn og unge

Klubbens tovholder: Steffen
Ang. trænere

Christian deltager alle tre uger 

Steffen laver liste over trænere (Steffen og Niels træner)

(Forslag på unge trænere: Andreas, Peter Hund, Kasper, Sasha)

Evt. flere kajakker kræver flere trænere – Lone spørger (igen)

Forplejning

Brug for forældre i køkkenet. Bjørn skaffer forældre med henblik på involvering af deltageres familier

Klubben står for forplejning: te, kaffe, sodavand, kager, sandwich, is… (skal huskes til næste møde)
Omklædning

Snak om at leje vogn til omklædning – Steffen spørger om pris hos Peter Dykker

Deltagertal: ca. 30 pr. uge, fokus på 5.-6. årgang.

Budget: 

Niels reviderer budgettet med Poul, så vi ved hvad tallene dækker.
Invitation til projektet

Bjørn tager initiativ til folder og sender ud. Skal bruge trænernavne til de enkelte uger.

Annonceres på baggrund af projektbeskrivelsen på hjemmesiden

PR: SSP tager kontakt til pressen, klubben følger op, evt.

Deadline: tirsdag d. 25.5. 
3 uger før ferien mødes Steffen, Christian og evt. andre med Anders, udviklingskonsulent i kommunen.

Afsluttende evaluering i forlængelse af ugerne + møde med konsulent. 

NB: Vi skal huske klubbens evt. forslag til nye tiltag.


	Steffen

Steffen

Niels

	Hjemmeside

Mikkel præsenterede hjemmesiden. Ros fra alle.

Løst og fast:

· Kalender: Suppleres med tidspunkter ud for dage (Meddeles Mikkel)

· Tilmelding til onsdagssejladser (Meddeles Mikkel)

· Sponsornavne – fastholdes på trods af ingen-betaling (tages op på kommende møde)

· Debatforum: mulighed for alle til at skrive indlæg, starte nye debatter, invitere til fælles sejlads/roning.

· Alle husker at fastholde erfaringer med henblik på senere revision

· På sigt (til vinter) oplæres minimum en anden som webmaster

· Niels udarbejder et forslag til ny indmeldelsesformularer. 

· Mikkel udarbejder tilmeldingsmodul

· Niels laver liste over mailadresser. Vi sender første nyhedsbrev med information om at alle medlemmer er registreret som modtagere og at de skal melde sig ud –aktivt - hvis de ikke ønsker at modtage fremover.

· Film under galleri – linket fra Youtube.

Rettelser

· Sejlsport rettes til søsport
· Nyheder rettes til aktiviteter
· ’Velkommen til det nye bramsejl.dk’ (med lille t)

· Billedet i venstre side skal skifte: Søren finder billeder til Mikkel

· Facebook-ikonet er meget dominerende, bør nedtones.


	Alle har opgaver her

Mikkel

	Orientering
Speedbådkørekort

Undersøgt – ikke nødvendigt!

Kantine – fryser

Vi håber der en person der vil stå for fryser.

Linda og hendes mand laver mad, tirsdag. Linda tilbydes hvad hun vil have fra fryser, helst mod at den tømmes.

Bordplade ved pølsekoger skal skiftes. Niels spørger Christian 

Festudvalg

Brænde til Skt. Hans? Vej og teknik – Lone tager kontakt.

Bålet skal placeres samme sted – væk fra brønden (halvvejs mellem bro og brønd)

Codan-Forsikring

Niels mailer liste med adr. og telefonnumre til Søren (jf. referat fra sidste møde)
Kapsejlads om onsdagen
Udvalget for kapsejlads er ikke aktivt, så Søren tager initiativ.


	Hvem taler med Linda en tirsdag aften?

Niels til Søren

Søren

	Næste møde

Tirsdag d. 15.6. 19.30 i klubhuset


	

	
	

	Vi nåede ikke
Vejlaug. Jf. Poul Jenkers mail om møde d. Mon Tomas fortsat repræsenterer klubben i den opgave?

Juniorafdeling: Steffen overtager Thors tjans – skal accepteres.

Diverse punkter fra sidste møde: 

· Alarmer – koder, nøgler – Steffen har fortsat nøgle- og kodeansvar

Næste møde: alarmen testes og øvelse i at slå den fra. Alarmsystemet skal tages op på et senere møde.

· Inventar på toiletter – ansvar skal undersøges

· Flipperjoller: hvem sætter i stand eller sætter til salg

· Presseansvarlig – ide med henblik på at sørge for omtale. Næste møde

· Mødediciplin: 

- Dagsorden formuleres forud for møde (og suppleres evt. under mødet). Lone samler punkter i forlængelse af referater og sender ud et par dage før. Punkterne suppleres af de øvrige medlemmer.

- Vigtigt at melde afbud, så vi kan nå at indkalde suppl. Afbud meldes til formanden.

- Godkendelse af referat skal være et fast punkt på dagsordenen.


	Tomas?
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